



اجرای طرح پیشگیری از مصرف مواد مخدر در دانشگاهها

سرپرست دفتر مرکزی مشاوره وزارت علوم از اجرای طرح پیشگیری از سوء مصرف مواد مخدر در دانشگاهها و خوابگاههای دانشجویی از سال جاری تحصیلی خبر داد و گفت: طرح پیشگیری از سوء مصرف مواد مخدر تلوین شده است و به زودی وارد عمل اجرایی می‌شود.یعقوبی در گفتگو با مهر افزود: بر اساس این طرح دفتر مرکزی مشاوره وزارت علوم قصد دارد با جدیت بیشتری به اجرای این طرح در خوابگاهها و دانشگاههای کشور بپردازد. وی با اشاره به برخی اقدامات اجرایی طرح اضافه کرد:اطلاع رسانی به دانشجویان در خصوص شناخت هر چه بیشتر مواد مخدر و مضرات آن، آگاهی از مواد اعتیاد آور، تهیه و توزیع CDهای آموزشی برای دانشجویان و خانواده آنها با همکاری ستاد مبارزه با موادمخدر بخشی از برنامه‌ها و فعالیت‌های اجرایی این طرح است. وی برگزار ی کارگاه‌های آموزشی در راستای تقویت بنیه روانشناختی دانشجویان در مقابله با اعتیاد و آموزش سرپرستان خوابگاهها را برخی دیگر از برنامه های طرح پیشگیری از مصرف مواد مخدر عنوان کرد.

نماینده‌گان ویژه رئیس‌جمهور، برداشت مترو از حساب ذخیره ارزی را بررسی می‌کنند

مدیرعامل شرکت متروی تهران گفت: بر اساس تفواقات انجام شده در جلسه روز سه شنبه با مجمع نمایندگان مجلس و مسئولان وزارت کشور مقرر شد تا نمایندگان ویژه رئیس‌جمهور برداشت مترو از حساب ذخیره ارزی را بررسی کنند. هاشمی در گفتگو با فارس ضمن مثبت ارزیابی کرد نتایج این جلسه، افزود: در این نشست متروی تهران در قالب نامه‌ای خواستار پرداخت ۱۵میلیارد دلار اعتبار از محل حساب ذخیره ارزی شد. وی ادامه داد: مقرر شد که این مسئله از طریق مجمع نمایندگان پیگیری شود و ستاد نمایندگان ویژه رئیس‌جمهور نیز این طرح را بررسی و تصویب کنند تا متروی تهران بتواند برای خرید تجهیزات مورد نیاز خود وارد عمل شود. مدیرعامل متروی تهران تصریح کرد: در درخواست دیگر، خواستار پرداخت کل اعتبار ۲۹۰میلیارد تومانی سال ۸۷متروی تهران از سوی دولت شدیم. در این رابطه نیز مقرر شد، مجمع نمایندگان پیگیر پرداخت کل این اعتبار از سوی دولت باشند.

پیشرفت در تدوین آیین‌نامه‌های قانون خدمات کشوری

عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس از پیشرفت در تدوین آیین‌نامه‌های قانون خدمات کشوری در دولت خبر داد.به گزارش مهر، ژیژی در حاشیه‌ی برگزاری جلسه روز گذشته مجلس اظهار داشت: تا کنون آیین‌نامه سال جاری فصل از ۱۵ فصل این قانون تدوین شده است.وی افزود: دولت تا ۱۵ آذر ماه سال جاری فرصت دارد تا آیین‌نامه ۱۵ فصل را تمام کرده و به تصویب برساند.عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس تصریح کرد، همچنین قرار است تا در نشست مشترک با منابع انسانی نهاد ریاست جمهوری دیدگاههای نمایندگان درباره تدوین آیین‌نامه های این قانون بررسی و لحاظ شود.ژیژی تاکید کرد:پس از تدوین، آیین‌نامه‌ها به هیئت دولت ارائه می‌شود و پس از تصویب، دولت به منظور اجرا به دستگاههای اجرایی ابلاغ می‌کند.

به کارگیری هوایبمای ایران ۱۴۰ برای پروازهای بین‌مراکز استان‌ها

وزیر راه و ترابری گفت:بایدتحریم‌های موجود را تبدیل به فرصت کرده و از این وضعیت در راستای پیشرفت روزافزون استفاده کنیم تا همین امروز هم ما تحریم شکن بوده‌ایم و تولید هوایبمای ایران ۱۴۰ نماد کامل این ادعای ماست. بهبهانی در گفتگو با ایسنا، گفت: ما در گذشته بسیاری از پروازهایمان توجیه اقتصادی نداشتند و در اکثر موارد هوایبما از نصف بیشتر پرنه می‌شد. وی افزود: به کمک تحریم‌هایی که بر علیه ما وجود دارد روز به روز ما می‌گیریم سربای خود باقیمت. بهبهانی ساخت هوایبمای ایران ۱۴۰ را اقدام اول دانسته و تصریح کرد: مدت‌هاست که ایران وارد صنایع بسیار بزرگی شده و ساخت چنین هوایبمایی (ایران ۱۴۰) برای ایران کار چندان پیچیده‌ای نیست که امبیاوریم در آینده پیچیده‌تر از این‌ها را شاهد باشیم. وزیر راه اظهار کرد: سه فروند از هوایبماهای ساخت وزارت دفاع و تحویل گرفته و دو فروند دیگر را نیز تا دو ماه تحویل می‌گیریم. به گفته وی، وزارتخانه قصد دارد که تعدادی دیگر از این هوایبماها را برای پروازهای بین مراکز استان‌ها به کار گیرد.

معایفت نمایندگان‌های پس از فروش لوازم خانگی از پرداخت عوارض در صورت تصویب

مدیرکل صنایع فلزی وزارت صنایع و معادن اعلام کرد: در صورت تصویب شورای شهر تهران، مراکز خدمات‌پس از فروش و نمایندگان فروش لوازم خانگی تولید داخل که نام واحد تولیدکننده بر سر در آنها نصب شده باشد، از پرداخت عوارض تصویب تابلو سر در تبلیغات معاف می‌شوند. به گزارش ایسنا، وطن دوست با بیان این مطلب افزود: این اقدام به منظور کمک به تولیدکنندگان داخلی انجام شده است. وی با اشاره به مذاکراتی که با رئیس کمیسیون اقتصادی و برنامه و بودجه شورای اسلامی شهر تهران درباره این موضوع انجام شده است، گفت: پیشنهاد این کار با توجه به صدور عوارض نسبتاً سنگین برای تابلوهای نمایندگان‌های مجاز خدمات‌پس از فروش و عوامل مجاز فروش شرکت‌های تولیدی لوازم خانگی داخلی ارائه شده است. وطن دوست افزود: در مقابل این اقدام، عوارض تابلوهای تبلیغاتی کالا‌های وارداتی افزایش می‌یابد.مدیرکل صنایع فلزی وزارت صنایع و معادن، درباره روند ادامه مذاکرات خاطر نشان کرد: با توجه به نظر مساعد رئیس کمیسیون اقتصادی و برنامه و بودجه شورای شهر و کارشناسان شهرداری تهران، این موضوع در حال پیگیری است.

احتمال تصویب ماده ۲۲۰ قانون مجازات اسلامی وجود دارد

مخبر کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس تاکید کرد: در صورتی که آمار آزار و اذیت فرزند به ویژه قتل آنها توسط پدر زیاد باشد، احتمال دارد که در اصلاح موادی از قانون مجازات اسلامی، برای پدر مجازات سخت‌تری در نظر بگیریم. رحیمی در گفتگو با ایسنا، در بیان ضرورت اصلاح ماده ۲۲۰ قانون مجازات اسلامی برای قصاص پدرانی که با آزار و اذیت فرزند خود، قتل وی را رقم می‌زنند، گفت: طبق قانون، والدین می‌توانند کودک خود را از باب تادیب و تربیت در حدی که به آن دیده تعلق نگیرد، تیبیه کنند. وی تصریح کرد: طبق قانون مجازات، اگر پدری مرتکب قتل فرزند خود شود، قصاص نخواهد شد، ولی دیه و زندان به پدر تعلق می‌گیرد. پدر هیچ و مادری هم حق قصاص و اذیت فرزندشان ندارند، هر چند به اینکه او را قتل برساند. رحیمی همچنین با اظهار بی اطلاعی از تغییر ماده ۲۲۰ قانون مجازات در راستای اصلاح موادی از این قانون که شور دوم آن در کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس مطرح است، افزود: در هر صورت این ماده‌دیه پدر یا جد پدری را از اندک نشانه است، ولی به لحاظ یک مسئله فقهی و شباهت از لحاظ فلسفه حکمی به خاطر ارزش و احترامی که پدر در اسلام دارد و ضرورش بسیار کم است که پدری قتل فرزند خود را در پی زند، این بحث مطرح شده است. با این وجود این اقدام جرم بوده و مجازات دارد.

صد هزار بیمار ناشناخته روانی در جامعه وجود دارد

رئیس ستاد ساماندهی بیماران روانی مژمن سازمان بهزیستی، پانیرش بیماران روانی توسط جامعه را از عوامل اصلی درمان این بیماران در جامعه دانست و گفت: تا کنون ۹۰ هزار بیمار مبتلا به یکی از بیماریهای روانی در سطح جامعه شناسایی شده است و بیش بینی می شود حدود صد هزار بیمار ناشناخته دیگر نیز در جامعه وجود داشته باشد.نجوی نژاد در گفتگو با برنا گفت: عوامل زیادی برای بروز بیماری های روانی در جامعه وجود دارد که یکی از آنها نامی بودن خانواده ها و عدم حمایت آنها از فرزندانشان است. وی درباره درمان موثر این بیماران به وسیله عوامل غیر دارویی، اضافه کرد: اگر افراد جامعه پذیرند که یکی از بیماران روانی قابل درمان است، بسیاری از نهننجاری ها و عملکردهای خلاف قانون که توسط این افراد به وقوع می پیوندد به حداقل خواهد رسید و بستر مناسب برای درمان آنها فراهم خواهد شد. به گفته رئیس ستاد ساماندهی بیماران روانی مژمن، تمام افراد جامعه در معرض آسیب بیماری های روانی و روحی هستند و اگر مسئولان امر فرهنگ سازی مناسبی برای این مسئله نداشته باشند ممکن است وضعیت این بیماری در ایران به مراحل بحرانی برسد. وی همچنین ادامه داد: نهاد های زیادی درگیر این مسئله هستند، درمان بهداشت و درمان، سازمان بهزیستی، وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، مراکز توانبخشی و ... ابعاد مختلف بیماری های روانی را بررسی و برای مقابله با آن راهکارهای اساسی ارائه می دهند.

پنجشنبه ۲۵ مهر ۱۳۸۷

آفتاب

شماره ۲۴۷۴

ارائه طرح های حمل و نقلی تا اول آبان

رئیس ستاد مدیریت حمل و نقل سوخت گفت: وزارت راه موظف است تا اول آبان ماه طرح های توسعه حمل و نقل زمینی خود را برای بررسی و تصویب ارائه دهد. رویانپان در گفتگو با برنا بیان اینکه جلسات مختلفی را با وزارت راه درخصوص ایمنی جاده های کشور و توسعه حمل و نقلی ریلی و چند وجهی برگزار کرده‌ایم، افزود:وزارت راه موظف است تا اول آبان ماه تمام طرح های خود را در بخش حمل و نقل و ایمنی راهها تا سال ۱۳۹۰ ارائه دهد. وی اضافه کرد: راه اندازی شبکه ترکیبی حمل و نقل برون شهری از برنامه های دیگری است که به دنبال آن هستیم. رویانپان کاهش مرگ و میر جاده ای و حوادث رانندگی را از تکالیف وزارتخانه های راه و بهداشت دانست و گفت: تا این دو وزارتخانه درخواست کرده ایم که طرح های خود را در این خصوص ارائه دهند، به طور مثال طرح امداد و نجات و فوریت پزشکی از وظایف وزارت بهداشت است که باید تا یک ماه دیگر به تصویب برسد. رئیس ستاد مدیریت حمل و نقل سوخت کشور تاکید کرد: هیچ وقتی برای تعلل نداریم و در زمان معین، جویای کار آنها خواهیم شد. رویانپان گفت:پس از جمع آوری تمام نقطه نظرات و طرح ها بلافاصله کار کارشناسی را آغاز خواهیم کرد.

حذف کلاسهای بالای ۴۰ نفر در برخی از مناطق ممکن نیست



ارائه لایحه کسری بودجه تمام وزارتخانه‌ها به مجلس ظرف چندماه آینده

وزیر آموزش و پرورش گفت: لایحه کسری بودجه تمام وزارتخانه‌ها از طرف دولت ظرف چند ماه آینده به مجلس تقدیم می‌شود. علی احمدی در گفتگو با فارس افزود: قرار بود لایحه‌ای درخصوص کسری بودجه وزارت آموزش و پرورش به مجلس تقدیم شود اما چون بخش های دیگری غیر از آموزش و پرورش نیز با کسری بودجه مواجه هستند، مسئولان ذی‌ربط تلاش می‌کنند لایحه اصلاحیه متمم بودجه برای تمام وزارتخانه و دستگاهها تنظیم و یک باره به مجلس ارائه شود. وی تصریح کرد: در لایحه متمم بودجه ارسالی دولت به مجلس، تمام کسری بودجه وزارت آموزش و پرورش لحاظ می‌شود که با تصویب مجلس، پرداخت خواهد شد. علی احمدی خاطر نشان کرد: برای پرداخت حقوق معلمان رسمی دچار مشکل نیستیم به طوری که هم اکنون حتی مبالغ حق التدریس و اضافه کار و سایر پرداخت‌های معلمان مشکل پیدا می‌کند. وی ادامه داد: در ابتدای مهر امسال لایحه آموزش و پرورش اعلام کرد که لایحه حل مشکل کسری بودجه آموزش و پرورش به مجلس ارائه می‌شود، اما هنوز خبری نشده است، کریمی فیروزجایی اضافه کرد: معقدیم لایحه حل مشکل کسری بودجه آموزش و پرورش باید سریع تر به مجلس ارائه شود و نباید این موضوع را به دقیقه ۹۰ بسپاریم.

آموزش و پرورش در پایان سال بابحران بودجه مواجه می‌شود

عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس گفت: اگر کسری بودجه وزارت آموزش و پرورش تأمین نشود، قطعاً این وزارتخانه در پایان سال با بحران بودجه مواجه می‌شود. کریمی فیروزجایی در گفتگو با فارس با بیان اینکه آموزش و پرورش در پرداخت حق‌از همه معلمان مشکل دارد، افزود: آموزش و پرورش هر سال کسری بودجه دارد و برای پرداخت مطالبات معلمان مشکل پیدا می‌کند. وی ادامه داد: در ابتدای مهر امسال لایحه آموزش و پرورش اعلام کرد که لایحه حل مشکل کسری بودجه آموزش و پرورش به مجلس ارائه می‌شود، اما هنوز خبری نشده است، کریمی فیروزجایی اضافه کرد: معقدیم لایحه حل مشکل کسری بودجه آموزش و پرورش باید سریع تر به مجلس ارائه شود و نباید این موضوع را به دقیقه ۹۰ بسپاریم.

وعده جدید برای حذف تمام مدارس کبری

معاون اداری و مالی سازمان نوسازی مدارس کشور گفت: ۸۰ درصد مدارس کبری، مهر امسال برچیده

تصویب کلیات لایحه مجازات های اجتماعی جایگزین زندان

محمومان و محرومیت محکومان از حقوق اجتماعی و شرایط عمومی اعمال مجازات های اجتماعی جایگزین زندان ذکر شده است. بر اساس ماده اول این لایحه و در صورت تصویب نهایی، مجازات های اجتماعی جایگزین زندان شامل دوره مراقبت، خدمات عمومی، جزای نقدی روزانه، محرومیت موقت از حقوق اجتماعی می باشد که با مشارکت مردم و نهادهای مدنی اعمال خواهد شد. این مجازات های اجتماعی با در نظر گرفتن نوع و خصوصیات جرم ارتكایی، شخصیت و پیشینه کیفری جرم، دفعات ارتكاب جرم، وضعیت بزه دیده، آثار ناشی از ارتكاب جرم و سایر اوضاع و احوال تعیین خواهد شد. گفتنی است، قوه قضائیه با توجه به ناکارآمدی زندان و به ویژه

وزیر کار و امور اجتماعی :

سیستم بانکی باید با صادرات هماهنگ باشد

هر شهر و استان کشور برای توسعه صادرات محصولات استانی خود نیاز به نقشه راه دارد که این نقشه کمک مضاعفی به صادرات محصولات هر استان و معرفی کالاهای تولیدی آن به بازارهای بین‌المللی دارد. جهرمی به برگزاری نمایشگاه در کشورهای هدف از طریق تخصیص منابع ارزی صادرات محور است، باید راهکارهای رسیدن به هدف و چشم انداز صادرات و توسعه آن را دنبال کرد. وی در ادامه گفت باید به صنایع موجود مهلت داده شود که ظرف سه تا پنج سال تولیدات خود را به جایی برسانند که ۳۰ درصد آن اختصاص به صادرات پیدا کند.

رئیس انجمن دفاع از حقوق معلولان :

نایبانیان در آماج وعده های پوچ و توخالی مسئولان گم شده اند

رئیس انجمن دفاع از حقوق معلولان با انتقاد از اینکه نایبانیان در آماج وعده های پوچ و توخالی مسئولان گم شده اند، گفت: پس از گذشت یکسال هنوز قول مسئولان برای ایجاد اشتغال ۲ هزار نابینا محقق نشده است. محمود نژاد در گفتگو با مهر در سالروز جهانی عصای سفید، خواهان توجه بیشتر مسئولان و مردم به جایگاه نایبانیان در جامعه شدنی و تصریح کرد : در سال گذشته و در دیدار نایبانیان با رئیس‌جمهور که به مناسبت همین روز برگزار شد، مسئولان ارشد نظام قول دادند تا زمینه شغلی ۲ هزار نابینا را فراهم‌بعد فراهم آورند. وی ادامه داد: تاکنون این وعده محقق نشده است و حتی یک نفر از آن ۲هزار نابینا مشغول به کار نشده‌اند. رئیس انجمن دفاع از حقوق معلولان با بیان اینکه بند و ماده ۷ قانون جامع حمایت از معلولان مبنی بر واگذاری



۶۰درصد از اپراتوری سازمانها به نایبانیان معطل مانده است، اظهار داشت: متأسفانه باز گشایی ۱۰۰ کتابخانه الکترونیکی نایبانیان که توسط مسئولان وعده داده شده بود نیز محقق نشده و وجود خارجی نیافته است. وی ادامه داد: سوالی که در این میان مطرح می‌شود این است که هزینه های مربوط به این کتابخانه

دسترسی به سیگار در کشور از نان هم ساده تر و ارزانتر است

دبیر کل اجرایی جمعیت مبارزه با استعمال دخانیات با بیان اینکه پدیده قاچاق در تمامی کشورها وجود دارد، اظهار کرد: در حال حاضر در کشور ما سیگار حتی از نان ارزانتر و در دسترس تر است و جوان‌ها از سیگارهای غیربهداشتی و غیر هولوگرام‌دار نیز استفاده می‌کنند. بنابر این لازم است که در بحث نظارت بر قاچاق مواد دخانی تمام ارگان‌ها از جمله وزارت بهداشت حضور داشته باشند. به گزارش ایسنا، معدنی با تاکید بر ضرورت اجرای قانون جامع کنترل و مبارزه با دخانیات گفت: جمع آوری مجدد قلیان‌ها توسط وزارت بهداشت اعلام شده و در انتظار ابلاغ وزارت کشور است. دبیر کل اجرایی جمعیت مبارزه با استعمال دخانیات خاطر نشان کرد: وزارت بهداشت، نیروی انتظامی و دیگر ارگان‌های مسئول عزم خود را برای جمع آوری قلیان‌ها جزم کرده‌اند. ۱۱ هزار کسه در جمع آوری قلیان‌ها همکاری های لازم را داشتند و تنها به پلمپ ۱۱ تا۷ مورد اقدام شد که متأسفانه به دلایلی روند جمع آوری قلیان‌ها ادامه نیافت.

روی خط آفتاب ۶۶۴۹۵۸۳۴

۱۴۰۳- بعضی وقت‌ها وقتی به بانک می‌رویم می‌گویند طبق بخشنامه دولت حتما باید کارت ملی داشته باشید این بخشنامه‌ها در بانک هست، ولی شما می‌خواهید وامی بگیرید یا از تأمین اجتماعی امتیازی بگیرید یا می‌خواهید یک رفاهی بگیرید می‌گویند ما بخشنامه نداریم! چطور برای آن کار فوری بخشنامه جویوتانی می‌گذارند، ولی برای این کار بخشنامه ندارند. (۷۱۶)
۱۳۵۷- از رئیس سازمان تهیه‌های ملی بسکتبال خواش می‌کنم در انتخاب مربی برای علمی بودن فرد موردنظر ارجحیت بیشتری قائل شوندم و بنا را بر ساختن آدم بگذارند و نه آفریدن افتخار، در هر حال با خلاصه شدن مفهوم ورزش امروزان در دو واژه تاختن و باختن و با توجه به انتظاری که از ورزش بسکتبال به دلایل فلسفه خردمندانه اش قدیم الامام وجود دارد من هم نظری ارزشی و ورزشی دارم. (۷۱۶)
۱۳۱۶- وزارت بهداشت برود به مسئولان دولتی که قرارداد ساختن کارخانه سیگار با کروات‌ها می‌بنند هشدار بدهند نه به ملتی که از سر ناعلاجی سیگار فروشی می‌کنند، فروختن سیگار نازل‌ترین حق امرار معاش قانونی این ملت است و مسلما اولین انتخاب کسی برای زنده ماندن نمی‌تواند باشد، با فسخ آن قرارداد، سیگار فروشی را به بسکتبوق فروشی ارتقا داده و بعد از آن هشدار بدهند. (۷۱۶)
۱۱۳۲- از جابزبانان که درصدی هستم که از دو سال پیش حقوق بازنشستگی یکی از نهادهای نظامی به ما تعلق می‌گرفت، از دو ماه قبل یک سوم حقوق را به ما دادند و به اداره بازنشستگان رقم‌تا جویای این مسئله بشوم گفتند از این ماه به بعد حقوقتان قطع می‌شود، حالا ما با این بدهی و قسط باید چه کار کنیم؟ ما روی این حقوقمان حساب می‌کریم، اینها که قانون می‌گذارند چطور یک شبه قانون تغییر می‌کند؟ تکلیف ما چیست؟ (۷۱۶)

۱۲۰۱- از یکی از روستاهای شهرستان صومعه‌سرا تماس می‌گیرم، می‌خواستم خدمتتان بگویم که الان حدوداً ۲۹ ماهه است از واگذاری تلفن ثابت به صورت آنلاین می‌گذرد با آنکه هزینه مخابرات را به صورت کامل پرداخت کردیم ولی هنوز اکثر افراد واجد شرایط تلفن تلفن هستند، عااش هم این است که بین دو پیمانکار مشکل ایجاد شده و دودش هم به چشم مردم می‌رود. (۷۱۶)
۱۱۵۹- خواستم اول تشکر کنم از اینکه درد دل مردم را می‌نویسید حداقل مردم با در میان گذاشتن مشکلاتشان با شما یک کم به خود امیدواری می‌دهند، راجع به گزینش آموزش و پرورش ... می‌خواستم شما صحبت کنم، چند وقت پیش دختر من که دارد لیسانس می‌گیرد برای گزینش رفته بود اداره گزینش، متأسفانه آنجا در مورد اتواع غسل‌ها و شستن کفن مرده و خود مرده پرسیده بودند، خواستم خواهش کنم اگر امکان دارد در دانشگاه‌ها ما حداقل دو واحد مرده‌شوری و درس‌های دیگر را برای بچه‌ها بگذارند که این جور مواقع گیر نکنند. (۷۱۶)

۱۰۳۶- سخنگوی دولت اعلام کرده که مبلعه‌نامه‌ها باید از اول آذرماه کد رهگیری داشته باشند، سوالم این است، کسانی که از طریق آگهی روزنامه ملک خود را می‌فروشند، کسانی که پیش فروش آپارتمان می‌کنند، آنهایی که قرارداد مشارکت در ساخت دارند و با کسانی که قرارداد معاوضه دارند و خانه را با آپارتمانی عوض می‌کنند یا به طور کلی کسانی که راسا معامله می‌کنند از کجا و از چه منبعی کد رهگیری بگیرند؟ لطفاً به مسئولان بفرمائید برنامه‌هایی را که قابلیت اجرا ندارند اعلام نکنند و مردم را در زحمت نیندازند. (۷۱۶)

۹۵۲- از قائمشهر تماس می‌گیرم، خواستم خدمتتان عرض کنم، هر روز قیمت دارو گران‌تر می‌شود و همچنین پودر شونده، ظاهراً اعده‌ای می‌خواهند مردم را به حدود ۵۰ ۶۰سال پیش ببرند که مردم در آن زمان لیسانس را با آب جوش و خاکستر می‌شستند. (۷۱۶)

۱۱۰۱- استاد دانشگاه تهران، بازنشسته سال ۸۲ می‌باشم، خواستم توسط این روزنامه وزین از تدوین کنندگان قانون هماهنگ اعضای هیئت علمی دانشگاه‌ها تشکر کنم که تمامی علم و تجربه خود را در این قانون به کار بسته‌اند که دیناری به حقوق اینجانب و امثال من که قبل از سال ۸۳ بازنشسته شده‌ایم و از فوق‌العاده ویژه میلیونی اعضای هیئت علمی دانشگاه‌ها بهره بوده‌ایم حتی یک ریال به خاطر تورم رسمی ۲۴ درصدی اعلام نگرفته شد، خوشا به حال آنهایی که ملابک جمعی گرفته‌اند و مثل من دنبال مدرک دانشگاه تهران رفتند، دود چراغ نخوردند و در سخت‌ترین سلهای بعد از انقلاب در دانشگاه‌ها تدریس نکردند. (۷۱۶)

۱۷۱۶- آقای احمدی‌نژاد فرموده‌اند یک جامعه اسلامی باید سرشار از رفاه باشد، آقای احمدی‌نژاد کدام رفاه؟ مردم زیر بار گرانی استخوانشان خم شد، گوشت ده‌هزار تومان، مرغ هزار تومان، برنج ۴هزار تومان، کدام رفاه؟ مادر زمانی که نفث ۱۰، ۱۲ دلار برون، و وضعیت رفاهی بهتر داشتیم. (۷۱۶)

۱۷۳۹- آیت الله جنتی در سخنان خود فرمودند «در کشور مشکل گرانی وجود دارد، هر کس بتواند ذرای کمک کند که این مشکل کم شود بر او واجب است که این کار را انجام دهد» من هم در همین راستا وظیفه خود می‌دانم مطالبی عرض کنم، اگر این گرانفروشان را در اعلام‌ملاص شلاق بزنند مشکل گرانی صدرصد حل خواهد شد، مطمئن باشید. (۷۱۶)

۴۰۰۰۵- از یزد تماس می‌گیرم. برای گرفتن وام ۶ میلیون تومان از صندوق قرض الحسنه، از ما درخواست ۴ تا ضامن کارمند و فاکتور ۸میلیونی می‌کنند اما ما بدهند و نایب رئیس مجلس می‌آیند حداقل امکانات رفاهی را برای نمایندگان در نظر می‌گیرند و صد میلیون تومان پول را می‌خواهند به آنها بدهند، وقتی این خبر را در روزنامه خواندم کلی اعتراض‌ها به هم ریختم، واقعا خدایه این مردم رحم کند. (۷۱۷)

۰۰۸۵۸- امروز یک خبری در رابطه با سر بریدن یک بچه ۴ساله در روزنامه تان خواندم خواهش می‌کنم که این خبر‌ها را در روزنامه برای عموم چاپ نکنید، این را شخصاً در پاکتهای مخصوصی برای مدیران اقتصادی کشور بفرستید که بدانند مردم چه وضعیتی دارند، هر کس از مردم که صبح زود این خبر را در روزنامه شما می‌خواند، تا عصر حتی از خوردن و آشامیدن می‌افتد و واقعا عمق فاجعه، خیلی بیشتر از این حرف‌هاست. (۷۱۷)

۰۶۲۲- قانون به مردم کارت سوخت داده است، اداره تعویض پلاک به بهانه اینکه پلاک عوض نشده، بعضی از کارتهای سوخت را باطل کرده است، در حالی که ما ماشین‌ها را خریده‌ایم، صاحب ماشین مرده است و اگر بخواهند انحصار وراثت کنند ۴ ماه طول می‌کشد، تمنا دارم دو کلمه برای خاطر خدای بنویسید تا جلوی این ظلم گرفته شود. (۷۱۷)

۰۰۶۵۰- از رشت تماس می‌گیرم، کارمند بانک هستم ، دینبب سخنرانی آقای رئیس‌جمهور در داشتم گوش می‌کردم، انحراف طرح‌های زودبازده را ۴ درصد اعلام کردند، بادم می‌آید زمانی که برای وام‌های خوداشتغالی، قالیبایی ۱۵میلیون وام می‌داد یک دار قالی بود که در دست همکاران ما اسیر بود، قبل از اینکه کارشناسان می‌رفتند طرح‌ها را بازبینی می‌کردند اینجا با یک آژانس دار قالی را می‌برند جایی که کارشناسان باید کارشناسی می‌کردند، اینجا ۱۰مورد اینها همین کار را کردند، یعنی صرفاً می‌خواستند تایید کارشناس را بگیرند تا پولش را در جای دیگر مصرف کنند، الان بروید آمار را از بازرسین بانک تجارت پیگیری کنید می‌بینید از صد وامی که برای طرح‌های خود اشتغالی داده شده چه قدر واقعا در حال کار است؟ (۷۱۷)